

「聯合國志願人員組織 - 香港大學生義工計劃」 20 位義工 7 月跳出香港 參與聯合國義工服務

第三屆「聯合國志願人員組織 - 香港大學生義工計劃」的 20 名大學生義工即將於本年 7 月出發，到聯合國轄下位於孟加拉、柬埔寨、老撾、菲律賓、斯里蘭卡、泰國、東帝汶及越南的單位展開為期 6 個月的義務工作，為世界和平發展作出貢獻。

為協助義工對未來的境外義工服務作好準備，義務工作發展局（義工局）特安排為期 5 天的培訓。當中，義工局更邀得前兩屆的大學生義工分享海外服務經驗，及從服務中得到的啟發，讓是屆義工了解服務環境，可能面對的挑戰及應對策略。民政事務局副局長許曉暉 SBS，太平紳士、聯合國志願人員組織項目主任（緬甸）Mr Juan Miguel Sanchez Marin 及義務工作發展局李澤培主席亦到場勉勵 20 位即將出發的義工，期望他們能藉此寶貴經驗擴闊視野、獲得不同的生活體驗、文化交流，並加深對義務工作的了解。

李澤培主席於活動中再次感謝民政事務局為計劃提供資助，讓大學生義工有機會到聯合國轄下的單位，參與不同領域及國際化的義工服務，擴闊視野，發展潛能。同時，計劃亦進一步深化義工局及聯合國志願人員組織的合作關係，推動香港青年義工參與。

在民政事務局的資助下，義工局與聯合國志願人員組織合作，聯同香港志願者協會及和平發展基金會於 2015 年推出「聯合國志願人員組織 - 香港大學生義工計劃」。去年，12 名大學生義工參與該計劃，並在 2017 年年初完成他們的義務工作。

活動花絮可按此下載：

<http://avsphotoalbum.org.hk/index.php?path=UNV.22.06.2017>

義務工作發展局（義工局）

義工局為一非牟利慈善服務機構，於 1970 年成立，致力推廣及發展持續的義工服務，並積極承擔樞紐角色，透過與社會各界建立夥伴關係，鼓勵、推動和促進各機構、團體及個人提供增值及優質的義工服務，締造一個文明及關懷的社群。

義工局自 1998 年起為聯合國志願人員組織的香港合作夥伴。2013 年雙方簽訂新協議，進一步深化合作關係，重點推動及鼓勵青年義工參與不同領域國際義工服務。

「聯合國志願人員組織 - 香港大學生義工計劃」於 2015 年推出，第一及第二屆大學生義工共 22 位，分別到柬埔寨、老撾、緬甸、東帝汶及越南提供為期 6 個月的義工服務。第三屆 20 位大學生義工即將出發，為發展中國家提供服務。

煩請刊登上述稿件

傳媒查詢：義務工作發展局 籌募及推廣部 2527 3825

發佈日期：2017 年 6 月 22 日